



ÚŘAD MĚSTYSE VELKÝ VŘEŠŘOV POŘÁDÁ TURNAJ V MALÉ KOPANÉ

# O POHÁR STAROSTKY MĚSTYSE

Fotbalové hřiště Velký Vřešřov

**Sobota 11. ČERVENCE 2015**

Slavnostní nástup všech družstev v **11:45** hodin

**Vážení sportovní přátelé,**

scházíme se již po deváté na našem útulném stadionku ve Velkém Vřešřově, tentokrát poprvé na turnaji o Pohár starostky **městys**. Ano, na podzim loňského roku byl naší obci navrácen status městyse a my jsme rádi, že můžeme tento titul promítnout i do názvu našeho turnaje. **To ovšem není jediná změna.** Pokračovali jsme v úpravách našeho stadionu, vykáceli jsme přestárlé topoly, které již hrozily pádem větví na hřiště, vybudovali nové oplocení a dále zkvalitnili zázemí pro prodej občerstvení. Jako tradičně bude osm mužstev z širokého okolí bojovat o titul nejcennější. Všichni organizátoři udělali maximum pro zdárný průběh a pevně věříme, že turnaj po sportovní stránce naváže na velmi úspěšné minulé ročníky. Nad dodržováním pravidel bude opět bdít skvělý **profesionální rozhodčí Jaromír Styblík** (OFS Jičín), jehož výkony každoročně velmi oceňují všichni hráči i diváci. Je samozřejmě opět připraveno bohaté občerstvení a večer taneční zábava, na kterou jste všichni srdečně zváni. Pozvání platí i pro naše milé spoluobčany z městyse a samozřejmě i pro návštěvníky kempu a širokou veřejnost. **Přijďte, nebudete litovat!**

Dagmar Hrochová, starostka obce, Jaromír Bach, ředitel turnaje

**LOSOVÁNÍ  
TURNAJE  
2015:**

skupina A

**FC Pionýr**

## Na co se můžete těšit?

**Opět dvě nová mužstva - SKP Rudateam** je fotbalově i společensky vyzrálý tým. O jejich zkušenostech napovídá i věkový průměr 41 let. Borci mají mnoho zkušeností ze hřiště, z prostoru za lajnou i z barů - konečně jejich název v sobě nese výrobce jejich oblíbených povzbuzujících nápojů z Vizovic.

**Druhý nováček - Vohnutej hřebík** tvoří dvanáct kamarádů a spolupracovníků.

U vzniku tohoto týmu v roce 2015 stáli Petr Hroch (kapitán týmu), Vlastimil Vendler (trenér), Jaroslav Hypius (kvalitní brankář) a Tomáš Valenta (manažer a sponzor). Úspěch je předem zaručen, protože hráči Vohnutého hřebíku zvolili taktiku „mrtvého muže“. Taktika spočívá: být na hřišti, být hodně vidět, dávat hodně gólů, moc neběhat, aby se neunavili, ale především

**NENÍ DŮLEŽITÉ VYHRÁT, ALE PŘEŽÍT!!!**

**Zopakuje loňský nováček Tintily mantily své prvenství?** Je snažší trofej získat než obhájit.

Opět nás čeká zajímavé **derby družstev z Velkého Vřešтова**, začátek utkání je v 14,55 hodin. Předloni dosáhli junioři na historickou remízu 0:0 a vloni dokonce ušetřili svým učitelům potupnou porážku 3:0! Bohužel je tento úspěch stál mnoho sil a bylo to tak jejich jediné vítězství v turnaji. Letos ovšem intenzivně trénují a jejich cíl je jasný - dokázat nadvládu nad fotbalovým Vřeštovem!

Po letech planých proklamací o snaze získat alespoň sedmou příčku letos **FC Krakonoš** nehodlá ponechat nic náhodě a přijíždí s mnoha posilami zvučných jmen! Po loňském neúspěchu s nesmyslným experimentem v podobě omezení konzumace jejich oblíbeného nápoje se **plánují věnovat dodržování pitného režimu**, a to jak na soustředění před turnajem, tak i v jeho průběhu...?

**A PO FOTBÁLKU VE 20 hod. TANEČEK NA HŘIŠTI!**

**SKP Rudateam**  
**Skřivany**  
**Tintily mantily**

skupina B

**Velký Vřeštov juniors**  
**Velký Vřeštov seniors**  
**Vohnutej hřebík**  
**FC Pivovar Krakonoš**

**Turnaj v malé kopané**  
**laskavě podporují:**

**Tonička Podlipná**  
**Restaurace Na Podhradí, Velký Vřeštov**

**Jan ČERNÝ & Martin PODLIPNÝ, stavební práce**

**Petr Jakl, smíšené zboží Velký Vřeštov**

**RITAS s.r.o., Mgr. Zapletal**

**Pep-in s.r.o., Josef Tázler**  
**grafické studio, tisk, výroba reklamy**

**Karsit Agro, a.s., Dubenec**

**MODELA TRUTNOV s.r.o., čerpací stanice**

grafika & tisk Pep-in, Hradec Králové